
Procès verbal de l’Assemblée générale de l’association P. Lescat 
 

Lundi 11 décembre 2006 à 19h30 
 

Paroisse Saint-Thomas d’Aquin 
11 présents 
14 pouvoirs 
Le quorum est atteint (28 adhérents à jour de leur cotisation) 
 
I- Vote du PV de l’Assemblée générale du 18 novembre 2005 à l’unanimité  
 
II- Rapport moral de la présidente (Anne Pichard) 

Nous ne voudrions pas débuter cette Assemblée générale sans un remerciement 
chaleureux au père Reb qui nous accueille toujours avec générosité, en particulier cette année 
2006 pour un concert  à la mémoire de Philippe Lescat. Sans ce soutien, l’association aurait 
en effet beaucoup de mal à vivre et à soutenir ses activités. 

L’association a désormais quatre ans révolus et va aborder sa cinquième année. Elle 
semble avoir trouvé désormais un équilibre où les activités proposées, les informations 
diffusées, le lien qui se maintient entre les adhérents correspondent tout à fait à ses objectifs. 
 Les activités proposées ont été bien suivies cette année, notamment pour le concert 
d’orgue en hommage à Philippe Lescat qui a réuni plus de 100 personnes. La diffusions des 
informations : par le site Internet (responsable Jean-François Mathieu) et par mails 
(responsable Bertrand Porot). Les informations sont contrôlées par les deux responsables afin 
qu’elles correspondent à l’esprit et aux objectifs de l’association.  
Rapport moral voté à l’unanimité 
 
III- Rapport financier par Johannes Bentele 
Rapport précisé et vérifié 
Recettes 
1202,67 euros 
Dépenses 
521,07 euros 
Solde positif 
681,60 euros 
 
Rappel années antérieures 
Solde positif 2003 : 996,52 euros 
Solde positif 2004 : 581,63 euros 
Solde négatif 2005 : - 249, 52 euros 
 
Rapport voté sous réserve de précisions 
 
IV- Activités proposées pour 2007 
Cette année marque le cinquième anniversaire de la mort de P. Lescat, c’est pourquoi un 
hommage plus marqué est envisagé. 
 
1- En hommage : musique et musicologie 
a- Projet de concert présenté par Jean-François Mathieu : M. Choufleury restera chez lui, 
opérette d’Offenbach à laquelle Philippe Lescat avait participé comme pianiste. Elle sera 
précédée de pièces instrumentales. Un entracte permettra de rendre hommage à Philippe 



Lescat et de présenter l’association. M. Choufleury sera interprété par l’ensemble 
Offenbachiades, direction Donminique et Jean-François Mathieu.  
Dates : 1er et 2 juin 2007 
Lieu : salle de conférences de la paroisse Saint-Thomas d’Aquin, place Saint-Thomas 
d’Aquin. 
Frais de location de la salle négociés avec la paroisse. 
Prévoir un budget pour la publicité (Radio Notre-Dame par exemple) 
 Débat à propos de la formule annuelle du concert. Sachant que nous sommes une 
petite association, qu’une telle organisation est lourde et peut présenter des problèmes 
financiers, il a toutefois été décidé de garder la formule d’un concert par an si l’association 
réussit à en réunir les conditions. 
 
b- Actions présentées par Mme Édith Weber, membre d’honneur de notre association :  
- Conférence le 25 janvier 2007 dans le séminaire post-doctoral de Mme Édith Weber en 
hommage à P. Lescat, « François Couperin, un musicien dans la ville  » par Bertrand Porot. 
Cette conférence sera enregistrée par France Culture dans l’émission « Les Sentiers de la 
création ». On peut y assister à condition de réserver avant le 11 janvier 2007 et on peut bien 
sûr écouter l’émission enregistrée sur France-Culture. 
- Parution des actes du colloque Itinéraires du cantus firmus, n°8, publiés aux Presses 
universitaires de Paris Sorbonne. 
 
2- Autres projets proposés 
-  Grandes journées de Versailles : présenté par B. Porot. Il s’agit des 20 ans du CMBV. Une 
proposition de concerts sera faite au CA. 
- Visite des orgues de Saint-Laurent : nous proposons de prendre date tout de suite avec 
l’organiste titulaire, Ann-Dominique Merlet afin de bloquer la date à l’avance. 
- Les visites de Versailles n’ont pas pu se faire avec l’association Lully : celle-ci n’a pas 
maintenu son projet. On peut maintenir toutefois une collaboration. Il est également envisagé 
de contacter directement un conférencier à Versailles. 
 
V- Questions diverses 
Prix des cotisations : inchangé, il reste à 20 euros. 
 
Fin de l’AG à 20h30 
 
Bertrand Porot, secrétaire 


